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PROTOKÓŁ NR 23/2026  

Z POSIEDZENIA Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji  

z dnia 21 kwietnia 2026 r. 

Porządek posiedzenia: 
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5. Zaopiniowanie rocznego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za rok 2025 

w działach merytorycznie przypisanych działalności komisji. ..................................... 3 

6. Sprawy organizacyjne, wolne głosy i wnioski. ........................................................ 4 

7. Zamknięcie posiedzenia. ........................................................................................ 4 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Lewicka otworzyła 23 posiedzenie Komisji 

Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji, które odbyło się w Miejskiej Bibliotece Publicznej 

w Mikołowie przy ul. Karola Miarki 5. Powitała Dyrektor placówki, panią Katarzynę 

Błaszczyk-Dróżdż, Skarbnik Powiatu panią Katarzynę Witek-Roj oraz członków 

komisji biorących udział w posiedzeniu. Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że     

w posiedzeniu uczestniczy 10 członków komisji więc obrady są prawomocne.  
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2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek obrad. W związku z brakiem uwag 

poprosiła o jego przyjęcie. 

Wyniki głosowania: ZA: 10 PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Członkowie komisji przyjęli porządek posiedzenia jednogłośnie, 10 głosami za. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu i Promocji. 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Lewicka poinformowała, iż protokół z 

poprzedniego posiedzenia komisji został przesłany radnym drogą elektroniczną na 

portalu eSesja. Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie uwag do protokołu.  

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

4. Wizyta w Miejskiej Bibliotece Publicznej – omówienie działalności 

placówki. 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Lewicka poprosiła o zaprezentowanie 

działalności Dyrektor placówki panią Katarzynę Błaszczyk-Dróżdż. 

Dyrektor placówki, pani Katarzyna Błaszczyk-Dróżdż, na wstępie poinformowała, 

że pełni funkcję dyrektora biblioteki od lipca 2025 r. Objęcie przez nią stanowiska 

wiązało się z koniecznością adaptacji zespołu do nowego stylu zarządzania.           

Od początku swojej kadencji przeprowadzono szereg modernizacji oraz dokonano 

zakupów mających na celu usprawnienie pracy i funkcjonowania biblioteki. 
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Następnie Dyrektor zaprezentowała multimedialną prezentację, przedstawiającą 

podstawową działalność biblioteki w kontekście pełnionych przez nią funkcji i zadań 

biblioteki powiatowej. Wyjaśniła, że do kluczowych zadań placówki należą m.in: 

• Gromadzenie, opracowywanie i udostępnianie zbiorów bibliotecznych. 

• Prowadzenie wypożyczalni i czytelni dla różnych grup użytkowników. 

• Realizacja działalności informacyjnej i bibliograficznej. 

• Udostępnianie stanowisk komputerowych. 

• Prowadzenie lekcji bibliotecznych oraz działań z zakresu edukacji czytelniczej, 

promując czytelnictwo wśród dzieci, młodzieży i dorosłych. 

Biblioteka angażuje się również w organizację różnorodnych wydarzeń czytelniczych 

i kulturalnych, takich jak spotkania autorskie, warsztaty, prelekcje, wystawy czy 

konkursy. Placówka aktywnie współpracuje z bibliotekami gminnymi i szkolnymi, a 

także z innymi jednostkami samorządu terytorialnego, w zakresie rozwoju bibliotek. 

W dalszej części pani dyrektor zaprosiła wszystkich uczestników komisji do 

zwiedzenia budynku. 

5. Zaopiniowanie rocznego sprawozdania z wykonania budżetu 

powiatu za rok 2025 w działach merytorycznie przypisanych 

działalności komisji. 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Lewicka poinformowała, że kolejnym punktem 

obrad jest przedstawienie Sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za rok 2025 i 

poprosiła Skarbnik Powiatu panią Katarzynę Witek-Roj o zabranie głosu. 

Skarbnik Powiatu pani Katarzyna Witek-Roj przedstawiła i omówiła              

sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za rok 2025 w dziale merytorycznie 

przypisanej komisji.                                                                                                    

Całość informacji została wcześniej udostępniona do zapoznania się na portalu 

eSesja oraz znajduje się w załączniku do protokołu.    

Radny Rafał Babiński opuścił posiedzenie komisji przed jego zakończeniem.                                                        

W dalszej kolejności przystąpiono do głosowania.  
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Głosowano w sprawie: Zaopiniowania sprawozdania z wykonania budżetu powiatu 

za rok 2025 w działach merytorycznie przypisanych działalności komisji.  

Wyniki głosowania: ZA: 9 PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Członkowie komisji przyjęli porządek posiedzenia 9 głosami za. 

Przewodnicząca Komisji podziękowała za przedstawione informacje i przeszła do 

kolejnego punktu porządku obrad.  

6. Sprawy organizacyjne, wolne głosy i wnioski. 

Brak wniosków. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Lewicka podziękowała zaproszonym gościom 

oraz radnym biorącym udział w komisji i zamknęła 23 posiedzenie Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu i Edukacji Rady Powiatu Mikołowskiego VII kadencji.   

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Patrycja Jurecka 

 

 

 

Przewodnicząca Komisji  

Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji  

 

Mirosława Lewicka 


